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ATA DA REUNIÃO DE COMISSÃO 

  ÀS 08H30MIN DO DIA 6 DE SETEMBRO DE 2023, REUNIU-SE A 

COMISSÃO PERMANENTE SUPRACITADA, PLENARINHO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOA VISTA, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES JÚLIO MEDEIROS, E VEREADOR 

KLEBER SIQUEIRA ABERTURA: HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, FOI DECLARADO 

ABERTOS OS TRABALHOS DA COMISSÃO.  NO QUAL O SENHOR RELATOR 

APRESENTOU O PARECER FAVORÁVEL AOS PROJETOS E EMENDAS: PLL 147 2023, 

AUTOR: ADJALMA GONÇALVES, QUE DISPÕE: “INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL 

DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA, A SEMANA DE VALORIZAÇÃO DO ARTISTA LOCAL”. PLL 

146 2023, AUTOR: ADJALMA GONÇALVES, DISPÕE SOBRE: “INSTITUI A CAMPANHA 

MUNICIPAL POR UMA INFÂNCIA SEM RACISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PLL 

130 2023, AUTOR: ADJALMA GONÇALVES, DISPÕE SOBRE: “INSTITUI A 

CAMPANHA DE COMBATE AO ETARISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PLL 120 

2023, AUTOR: ADJALMA GONÇALVES, DISPÕE SOBRE: “INSTITUI O PROTOCOLO DE 

ACOMPANHAMENTO E INVESTIGAÇÃO DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE 

APRESENTAM ATITUDES CARACTERÍSTICAS DE VIVÊNCIA DE VIOLÊNCIA 

DOMESTICA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”  PLL 

117 2023, AUTOR: GILDEAN GARI, DISPÕE SOBRE: “INSTITUI A POLÍTICA DE 

PREVENÇÃO CONTRA O ASSÉDIO NO ESPORTE, NO ÂMBITO MUNICIPAL BOA VISTA.” 

PLL 86 2023, AUTOR: NILSON BISPO, DISPÕE SOBRE: “A CRIAÇÃO DO PROJETO DE 

INCENTIVO A IMPLANTAÇÃO DE HORTAS COMUNITÁRIAS MEDICINAIS NAS ESCOLAS 

DENOMINADO COMO "FARMÁCIAS VIVAS" DESTINADOS A PLANTAÇÃO DE MUDAS E 

CULTIVOS DE PLANTAS MEDICINAIS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO 

DE BOA VISTA.” PLL 11 2023, AUTOR: MANOEL NEVES, QUE DISPÕE SOBRE: 

RECONHECE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA, O CORDÃO DE GIRASSOL 

COMO INSTRUMENTO AUXILIAR DE ORIENTAÇÃO PARA IDENTIFICAÇÃO DE 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NÃO VISÍVEL.” EMEND 10 2023, AUTOR: NILSON 

BISPO, QUE DISPÕE SOBRE: “NOS TERMOS DO ART. 119, § 1°, INCISO III DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA, OUVINDO O DOUTO PLENÁRIO, 

ATRAVÉS DOS VEREADORES QUE ESTE SUBSCREVE APRESENTA A VOSSA 
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EXCELÊNCIA A PROPOSTA DE EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 086 DE 03 

DE MAIO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE “A CRIAÇÃO DO PROJETO DE INCENTIVO A 

IMPLANTAÇÃO DE HORTAS COMUNITÁRIAS MEDICINAIS NAS ESCOLAS 

DENOMINADO COMO "FARMÁCIAS VIVAS" DESTINADOS A PLANTAÇÃO DE MUDAS E 

CULTIVOS DE PLANTAS MEDICINAIS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO 

DE BOA VISTA”.  

 NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, DEU-SE POR ENCERRADA A 

REUNIÃO ÀS 09H30MIN DO DIA 6 DE SETEMBRO DE 2023 E, PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME, FOI 

ASSINADA PELOS PRESENTES.  

 

_____________________________ 

VER. KLEBER SIQUEIRA 

MEMBRO DE COMISSÃO 

___________________________________ 

VER. JÚLIO CEZAR MEDEIROS 

PRESIDENTE DE COMISSÃO 

 

___________________________________ 

VER. DR. ILDERSON PEREIRA 

MEMBRO DE COMISSÃO 
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